



*Hasičský záchranný sbor  
Jihočeského kraje*

***Přehled událostí HZS Jihočeského kraje  
za 7. dubna 2012***

*Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějíř  
tisková mluvčí*

## *Územní odbor České Budějovice*

### *Sobota 7. dubna*

- 9:50 **Technický zásah** – V domě s pečovatelskou službou v Tylově ulici č. p. 18/11 v Českých Budějovicích eviduje českobudějovická jednotka nouzové otevření dveří bytu.
- 19:06 **Požár** – Profesionální jednotka ze stanice Týn nad Vltavou byla vyslána do obce Nuzice, kde v rodinném domě č. p. 50 byl ohlášena požár sauny. Průzkum v místě události ukázal, že v sauně za kamny je prohořelá palubková stěna o rozměru cca 50 x 80 cm. Jednotka rozvinula útočné vedení, odvětrala prostor sauny, odstranila kamna a pomocí motorové pily odstranila část dřevěné konstrukce ohořelé stěny, aby zkontrolovala, zda se požár nešíří dále po dřevěné osnově. Mezitím se na místo dostavila jednotka SDH obce Bechyně, ale vzhledem k tomu, že požár byl již lokalizován, byla vrácena zpět na základnu. V mezistěnní nebyly hasiči nalezeny žádné známky požáru, proto bylo místo zásahu předáno před 20. hodinou majiteli. Příčinou vzniku požáru bylo pravděpodobně nedbalostí jednání – nedodržení bezpečné vzdálenosti topidla od hořlavých látek. Vzniklá škoda činí Kč 30 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 100 000,--.
- 21:00 **Technický zásah** – Pro ZZS a za přítomnosti Policie ČR otevřeli českobudějovičtí hasiči dveře bytu v domě č. p. 834 v ulici J. Opletala v Českých Budějovicích.
- 22:18 **Technický zásah** – Další otevření dveří domu si vyžádala od českobudějovických hasičů Policie ČR, a to v Českých Budějovicích na Zavadilce č. p. 2631.

## *Územní odbor Český Krumlov*

*Sobota 7. dubna* Bez událostí

## *Územní odbor Jindřichův Hradec*

### *Sobota 7. dubna*

- 7:30 **Dopravní nehoda** – Celkem tři osoby utrpěly těžká zranění při dopravní nehodě, při které u obce Nová Hlína havaroval osobní automobil. Vůz vyletěl ze silnice a skončil v lese. Po nárazu do stromu uvnitř zůstaly dvě osoby zaklíněny, zasahující hasiči z třeboňské stanice je museli ze zcela zničeného vozu vyprošťovat pomocí speciálního zařízení. U nehody kromě zdravotníků ZZS zasahovala také LZS. Po ukončení záchranných prací zahájila jednotka likvidační práce. Doprava v místě nehody byla řízena kyvadlově. Zásah jednotky PO byl ukončen po naložení havarovaného auta na vůz odtahové služby krátce před 13. hodinou. Nehodu na místě šetřila Policie ČR.
- 15:49 **Technický zásah** – Jednotka SDH obce Lipolec zajistila ve své obci v místním rybníce čištění česel a odtokové strouhy.
- 19:02 **Požár** – Pravděpodobně technická závada v motorovém prostoru byla příčinou vzniku požáru osobního automobilu tovární značky Audi 80, který hořel u obce Suchdol nad Lužnicí ve směru na Klikov. Jako první se k požáru dostavila jednotka

SDH obce Suchdol nad Lužnicí, která nalezla vůz plně zasažený požárem. Rychlým zásahem hasiči požár lokalizovali. Poté k požáru přijela profesionální jednotka ze stanice Třeboň, obě jednotky požár uhasily v 20:06 hodin.

22:56 **Technický zásah** – Na sídlišti Vajgar č. p. 560 v Jindřichově Hradci evidují jindřichohradečtí profesionální hasiči nouzové otevření dveří bytu.

### *Územní odbor Písek*

#### *Sobota 7. dubna*

17:51 **Technický zásah** – Profesionální hasiči ze stanice Písek vyjeli do obci Zvíkovské Podhradí k monitoringu volně ložené štěpky, ze které šla pára. Průzkum ukázal, že se nejedná o samovznícení a tudíž o požár. Byl kontaktován majitel, jež měl zajistil rozhrnutí hromady.

### *Územní odbor Prachatice*

#### *Sobota 7. dubna*

21:15 **Požár** – Malou kupičku suché trávy uhasili během několika minut v Prachaticích místní profesionální hasiči. Požárem nevznikla žádná škoda, požár není dále šetřen.

### *Územní odbor Strakonice*

#### *Sobota 7. dubna*

19:20 **Dopravní nehoda** – Zaklíněného řidiče vyprostila z havarovaného osobního automobilu, jež u obce Chlum ve směru na Závěšín narazil do stromu, profesionální jednotka ze stanice Blatná. Zraněný řidič byl okamžitě předán do péče ZZS. Krátce po 20. hodině hasiči ukončili záchranné práce a po dohodě s Policií ČR se vrátili na základnu.

### *Územní odbor Tábor*

#### *Sobota 7. dubna*

1:58 **Technický zásah** – Za přítomnosti ZZS a Policie ČR násilně vnikla táborská profesionální jednotka do bytu v domě s pečovatelskou službou v Táboře – Čekanicích v ulici Pionýrů.

14:52 **Technický zásah** – Jednotka SDH obce Chýnov provedla ve Velmovicích čištění kanalizace.